様式第2号(第6条関係)

会議の開催結果

1	会議の名称	平成 25 年度第 1 回大宮盆栽美術館運営委員会
2	会議の開催日時	平成25年7月16日 10時00分から12時00分まで
3	会議の開催場所	大宮盆栽美術館2階 講座室
4	出席者名	別紙出席者名簿のとおり
5	議題及び公開又は 非公開の別	議題 平成25年度大宮盆栽美術館 年間事業について 公開・非公開の別 公開
6	非公開の理由	
7	傍聴者の数	0人
8	審議した内容	議題 平成25年度大宮盆栽美術館 年間事業について
9	問い合わせ先	市民・スポーツ文化局スポーツ文化部 大宮盆栽美術館 電話番号 780-2091
10	その他	

大宮盆栽美術館運営委員会 出席者名簿

1	委員長	老川 慶喜	立教大学 経済学部 教授(地域振興)
2	副委員長	山中 融	埼玉県産業労働部長
3	委員	石上 城行	埼玉大学 教育学部 准教授
4	委員	田端 フサ	ぼんさい遊々 副会長(盆栽普及活動家)
5	委員	野崎 香代	㈱JTB関東 営業部 グローバル事業部 グローバル事業担当マネージャー
6	委員	村上 和夫	立教大学 観光学部 教授(観光政策)
7	委員	森紀与子	盆栽研究家
8	委員	吉田俊一	埼玉新聞社 編集局次長兼 コミュニケーション事業本部 副本部長